Mathématiques - ECG1 Interro 18

Interrogation du 19/05/2025

NOM Prénom :

1. Compléter le texte ci-dessous avec les informations nécessaires.

« Soit p €]0,1]. Une variable aléatoire X géométrique de parameétre p est une variable

aléatoire discréte (infinie) dont la loi est donnée par,
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On note alors X — 4 (p). Cette variable admet une espérance et une variance qui valent

vix)y=_4-P
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»
2. Compléter le texte ci-dessous avec les informations nécessaires.

« Soit A > 0. Une variable aléatoire X de Poisson de paramétre A est une variable

aléatoire discrete (infinie) dont la loi est donnée par,

£ _a
A
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On note alors X — P (A). Cette variable admet une espérance et une variance qui valent

ExX)=_A et VX)=_A

»
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3. Calculer les intégrales suivantes.
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